
АПЕЛ ЗА ПРАВЕДНО СУЂЕЊЕ МОМ СУПРУГУ СРЂАНУ 

ЛАЗОВИЋУ 

Поштовани, 

27. јуна 2024. године, у близини места Кратина мог супруга Срђана 
Лазовића из Лепосавића (48) ухапсила је Косовска полиција. 

Непосредно пре хапшења, враћали смо се из Рашке. На прелазу Јариње, 

службеници Косовске полиције задржали су нас око 15 минута, након 

чега су нас пустили да наставимо ка Лепосавићу. 

На путу до куће, у близини места Кратина, већи број службеника КП нам 

је блокирао пут, мом супругу су дали знак да се заустави и потом су га 

насилнички извукли из аута, бацили га на земљу и затим одвели. У ауту 
је био и наш десетогодишњи син који је вриштао на сав глас. Приликом 

хапшења Срђана, један од полицајаца је изговорио: „Ухватили смо те 

Бобане!“ 

Након тога, нас је наш суграђанин одвезао кући у Лепосавић, где смо 

затекли исте службенике како врше претрес. У том тренутку у кући је 
била моја свекрва са моје две старије ћерке (14 и 16 година), које су биле 

престрављене. У претресу ништа није пронађено. 

Контаактирали смо убрзо адвоката (Г. Предрага Миљковића) са којим 

смо заједно провером у полицији у северном и јужном делу Косовске 
Митровице дошли до информације да је он пуштен, али како се није 

јављао, адвокат је позвао Приштину, где су му рекли да је Срђан 

приведен у Одељење за ратне злочине и да га терете за наводни ратни 
злочин почињен у области Ђаковице (адвокат наводи околину Малишева 

и нека места око Клине) у периоду 1998/1999. Једини доказ који су 

приложили је фотографија из тог преиода на којој није Срђан. 

 

Срђан је прве две ноћи након хапшења провео у самици у Приштини, да 
би 29. јуна био изведен пред тужиоца Специјалног суда за ратне злочине, 

где му је одређен притвор у трајању од 30 дана о чему јасније говори 

његов адвокат, Г. Миљковић у његовој изјави за медије:  



„Предраг Миљковић, адвокат ухапшеног Србина, каже да се Лазовић терети за 

наводне ратне злочине у околини Малишева и Клине, те да је одбрана уложила 

приговор на захтев тужилашта јер сматра да је мера неоснована.“ 

Адвокат подсећа да је датум на решењу о покретању истраге од 28. јуна, док је 

његов брањеник ухапшен дан раније, 27.06.2024., на основу изјава сведока који су у 

марту и априлу саслушани. 

"Немогуће је да сведоци и докази из једне истраге, буду на овакав начин коришћени 

у истрази. Постоји много нејасноћа. Тужилаштво сумњичи да је Срђан човек са 

слике која више дана кружи медијима. Приложили смо довољно доказа да потврдимо 

да на слици није Лазовић. Надам се да ћемо убедити и суд и тужалштво у то", рекао 

је Миљковић. 

Одбрана наводи да је доставила бројне доказе из којих се види да за време ратних 

сукоба 1999. године, Срђан Лазовић није био припадник полиције, као и у околини 

Малишева или Клине. 

"Суд је ипак одлучио да му одреди до 30 дана притвора, што је већ постала 

стандардна процедура против свих окривљених у оваким предметима", рекао је 

Миљковић.“ 

 

 

      Фотографија која је наведена као доказ и где се налази човек за кога тврде да је Срђан Лазовић 

 

https://www.rts.rs/vesti/politika/5474692/hapsenje-srbina-kosovo.html
https://www.rts.rs/vesti/politika/5474692/hapsenje-srbina-kosovo.html


Мој супруг Срђан, није никада 

био у рејону Ђаковице, па ни у 

периоду рата, за шта имамо 

доказ у његовој војној 

књижици. Он у периоду рата на 

Косову није био запослен у 

полицији, али је био распоређен 

као војни обавезник у селу 

Вуча у општини Лепосавић. 

Као полицајац у МУП-у 

Републике Србије ради од 

2003/2004. године. 

Последња четири месеца, 

Срђана су често задржавали на 

прелазу Јариње у трајању од 

пет минута до највише сат 

времена, увек наводећи да је у 

питању грешка а једном и да 

његова мајка носи исто име као 

и мајка неког кога траже, након 

чега би га пуштали да 

несметано прође.                                        

Да је Срђан био за нешто крив, 

он би одавно напустио Лепосавић, вероватно након првог задржавања, а можда и 

много раније. 

Апелујем и молим све учеснике у процесу који је покренут против мог супруга, да 

узму у обзир све доказе које приложи одбрана и учине све да се Срђану обезбеди 

праведно суђење, јер је он свакако невин и сасвим сигурно замењен за човека који 

има исто или слично име и презиме. Ако је злочин заиста почињен, за њега треба 

да одговара починиоц, а не невин човек. 

У Лепосавићу,                                                           Марија Лазовић,  

Дана: 12.06.2024.                                         супруга оптуженог Срђана Лазовића 

 

                                                                      _______________________________ 

 

ПРИЛОГ:  

1. Слика Срђана Лазовића 

2. Копија војне књижице 

3. Уверење - доказ о датуму када се Срђан запослио у МУП Р. Србије  

 

                                                              

Увећана слика човека за кога тврде да је Срђан Лазовић 



 
1. Срђан Лазовић 

 



2.  Срђанова Војна књижица 







 

 

 

 



 

 

 

3. Доказ о датуму када се Срђан запослио у МУП Србије 
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